

PUNJAB KESARI

DATE:- 20 JANUARY 2017

सड़क सुरक्षा सप्ताह को लेकर निकाली रैली



सड़क सुरक्षा पर रैली निकालते छात्र।

यमुनानगर, 19 जनवरी (का.प्र.): राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग हरियाणा तथा हरियाणा लोक प्रशासन संस्थान ने राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान सहीरा में सड़क सुरक्षा सप्ताह के सम्बन्ध में एक रैली का आयोजन किया जिसमें आपदा

प्रबंधन के अनुसंधान अधिकारी गुरकरण सिंह व स्टाफ तथा 150 छात्रों ने भाग लिया। अनुसंधान अधिकारी ने बताया कि यह रैली राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान सहीरा के प्रांगण से चलकर सहीरा के मुख्य बाजार से होकर वापस

आई तथा इस रैली का मुख्य उद्देश्य यातायात सम्बन्धी सूचना तथा सड़क सम्बन्धी सूचना व सड़क सुरक्षा सम्बन्धी नियमों के बारे में जागरूक करना था।

अनुसंधान अधिकारी ने बताया कि 18 जनवरी को सादर दोपहर चाल कुंज छछरीली में राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग हरियाणा तथा हरियाणा लोक प्रशासन संस्थान द्वारा सड़क सुरक्षा सप्ताह के दौरान ड्राइंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें 133 बच्चों ने भाग लिया। उन्होंने बताया कि यह प्रतियोगिता 2 चरणों में करवाई गई। सीनियर विंग में शालू ने प्रथम, कुलरान द्वितीय व अरती ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। जूनियर विंग में रमेश ने प्रथम, सजी ने द्वितीय व महतत ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

जागरण सिटी यमुना नगर :-24.3.17

सक्षम योजना के तहत दिया गया प्रशिक्षण

सहीरा - राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान में सक्षम योजना के तहत स्किल एकेडमी गुरुग्राम द्वारा बीपीएल परिवार से संबंधित छात्रों को विभिन्न व्यवसायों जैसे कि कैंडलर, फिटर व इलेक्ट्रीशियन में नई कंटे का फ्री स्पेशल प्रशिक्षण दिया जा रहा है। संस्थान के प्राचार्य अरवनी कुमार ने बताया कि यह प्रशिक्षण 31 मार्च तक दिया जाएगा। प्रशिक्षण में राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान के आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों के बीपीएल छात्र प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं। इस प्रशिक्षण में स्वोरी एवं प्रिविटेकल विद्यार्थी पर निकल विकास के प्रशिक्षण दिया जा रहा है, ताकि युवा रोजगार पाने के अलावा स्वरोजगार के भी निपुण हो सकें। इस प्रशिक्षण को प्राप्त करने के उपरोक्त स्किल एकेडमी प्राइवेट लिमिटेड गुरुग्राम के द्वारा विभिन्न औद्योगिक क्षेत्रों में रोजगार दिलाने का प्रयास किया जाएगा।

अमर उजाला, यमुनानगर दिनांक— 11 मई, 2017

हो ट्रेनिंग के
बाद सखानी
र से
र भी
दौर के
ले।

यूथ एगेंस्ट सेक्सुअल हारासमेंट के बारे युवाओं को किया जागरूक

अमर उजाला ब्यूरो
यमुनानगर।

पुलिस विभाग की ओर से यूथ एगेंस्ट सेक्सुअल हारासमेंट के बारे युवाओं को जागरूक करने के लिए यश पोटल लॉच किया गया है।

धाना सादीरा के इंचार्ज सुनील कुमार ने राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान सादीरा में छात्र-छात्राओं के अलावा अधिकारियों व कर्मचारियों को यूथ एगेंस्ट सेक्सुअल हारासमेंट बारे बताया। उन्होंने कहा कि वर्तमान में हो रही महिलाओं से छेड़छाड़ जैसी घटनाओं से बचने के लिए पुलिस विभाग द्वारा चलाई जा रही फ्लैगशिप कार्यक्रम चार्टरप्रेसर (यून डल्पीइन के विरोध में नौजवाबी को जोड़ना) के तहत युवाओं को सोशल मीडिया द्वारा ऑनलाइन जुड़ने तथा यून डल्पीइन संबंधी होने वाले अपराधों की रोकथाम के लिए समय-समय



राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान सादीरा में आयोजित कार्यक्रम में युवाओं को जागरूक करते धाना सादीरा इंचार्ज सुनील कुमार।

पर सोशल मीडिया द्वारा यून डल्पीइन के बारे जानकारी देने हेतु प्रेरित किया जाता है। ताकि समाज में बढ़ते अपराधों की संख्या को कम की जा सके।

सुनील कुमार ने कहा कि वर्तमान में मल्टीमीडिया व मोबाइल द्वारा गलत वीडियो बनाकर उसे वायरल कर दिया जाता है, जो

दंडनीय अपराध है। उन्होंने युवाओं से अपील की कि वह मल्टीमीडिया व मोबाइल आदि का प्रयोग सकारात्मक कार्यों के लिए ही करें। इस दौरान संस्थान के प्रधानाचार्य अरवनी कुमार, कार्यालय अधीक्षक सुधीर यशमदान व संस्थान के अन्य अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

बड़ी खबर के कई पहलू एक साथ amarujala.com पर

News Paper Amar Ujala Date:- 17-11-2017

आईटीआई प्रशिक्षण संस्थान
में हुआ कैंपस इंटरव्यू

आईटीआई प्रशिक्षण संस्थान में कैंपस इंटरव्यू का आयोजन किया गया। संस्थान के प्रमुख अखिलेश कुमार ने बताया कि इस कार्यक्रम में 100 छात्रों को कैंपस इंटरव्यू का अवसर मिला। कैंपस इंटरव्यू में कैंपस इंटरव्यू, फिर, मॉडर्न एंड प्रोफेशनल के 10 छात्रों ने कैंपस इंटरव्यू में भाग लिया। कैंपस इंटरव्यू में प्रवेश करने वाले छात्रों को संस्थान में प्रवेश करने का अधिकार मिलेगा।

दैनिक भास्कर :- 16.12.17

आईटीआई में लगाया स्वच्छता जागरूकता शिबिर, बताए सफाई के फायदे

साढ़ौरा । राजकीय आईटीआई साढ़ौरा में खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी के कार्यालय से राजेश सेनी, ब्लॉक कोऑर्डिनेटर द्वारा स्वच्छता जागरूकता के संबंध में संस्थान के छात्र-छात्राओं को अवगत करवाया। इसके तहत उन्होंने शौचालय निर्माण व इसके प्रयोग के ऊपर विशेष जानकारी दी कि हमें खुले में शौच न जाकर, बल्कि घर में ही शौचालय बनवाकर उसका प्रयोग करना चाहिए। इसके अतिरिक्त उनके द्वारा कृषा-वर्कट प्रबंधन के बारे में बताया। जिसमें पोलिथिन से होने वाले नुकसानों के बारे में जागरूक किया गया। इस मौके पर संस्थान के प्रधानाचार्य अश्विनी कुमार व अन्य सभी स्टाफ सदस्य भी मौजूद रहे। साथ ही प्रधानाचार्य द्वारा खंड विकास एवं पंचायत विभाग द्वारा चलाई जा रही इस मुहिम को सराहना की।

सोमवार MONDAY 27 मार्च 2017

खबरनामा

आई.टी.आई. साढ़ौरा में ग्रामीण युवतियों के लिए चलाया शॉर्ट टर्म कोर्स



प्रशिक्षण लेती छात्राएं।

यमुनानगर, 26 मार्च (का.प्र.): आई.टी.आई. साढ़ौरा में शॉर्ट टर्म कोर्स का आरंभ किया गया है। यह कोर्स महिला एवं बाल विकास विभाग के सहयोग से सबला स्कीम के तहत स्थानीय ग्रामीण क्षेत्र की किशोरियों को कटाई, सिलाई व्यवसाय में 200 घंटों का कोर्स कराया जा रहा है। यह प्रशिक्षण उन्हें नि:शुल्क रूप से दिया जा रहा है। संस्थान प्रधानाचार्य अश्विनी कुमार ने बताया कि ग्रामीण युवतियों के व्यक्तित्व विकास के लिए इस तरह के कोर्सों को चलाया जाता है। इस कोर्स में थ्योरी एवं प्रैक्टिकल विषयों पर स्किल कोशल का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। कोर्स समापन पर महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा प्रमाण पत्र प्रदान किए जाएंगे।